

CIPV EXPO 2014第六届中国光伏四新展将在北京隆重举行

在国内光伏行业持续低迷的形势下,很多光伏展览也不景气,一些连续举办多年的光伏展也被迫停展。而在我国北方知名的CIPV EXPO中国光伏四新展却在连续举办5届的情况下,及时启动了CIPV EXPO 2014第六届中国光伏四新展。这得益于该展览准确把握了中国光伏市场的定位,整合了展商需求的优势资源,对展商开拓国内光伏市场帮助多多。

在不久前闭幕的CIPV EXPO 2013第五届中国光伏四新上,由于中国电力企业联合会、中国机电产品进出口商会等行业组织的倾情加盟与支持,大会吸引了众多国字号的如:国家电网、中国华能集团公司、中国大唐集团公司、中国国电集团公司、中国电力投资集团公司、中国三峡新能源公司、神华国华能源投资有限公司、中国节能环保集团、国电科环集团、中国电力建设集团公司等中央电力企业、大型国企参会参展,成为大会的一大亮点。

为期三天的展会,集中来自全球超过300家参展商,22,000平米,吸引了专业观众逾16,000人。2013中国清洁电力峰会演讲嘉宾达180人,总参会人数1209人。成为北方地区规模最大、影响最为深远的太阳能发电领域盛会之一!其中,欧盟展团、美国展团、深圳展团盛装参展,为参展商和观众展示了来自欧洲、美国、中国深圳的太阳能发电产品及技术的成果。

一些展商在第五届展会后,第一时间确定了明年的参展意向,这成为展会逐步做大做强做强的原动力。更有重磅利好:自7月以来《国务院关于促进光伏产业健康发展的若干意见》的出台,引爆了新一轮光伏投资热潮,央企500亿分食三大光伏项目。顺势而为,再接再厉,CIPV EXPO 2014第六届中国光伏四新展筹备工作拉开了帷幕。

CIPV EXPO 2014第六届中国光伏四新展将于2014年3月26-28日在北京中国国际展中心隆重召开。本届展会启用了2、3、4、5、6、7号馆,规模达3万平方米,预计近400家企业参展,本届展会将是2014年开年第一个清洁能源领域重大盛会!也是中国唯一由终端用户行业组织主办的太阳能光伏展会!

中国电力企业联合会、中国建筑金属结构协会光电建筑应用委员会等主办单位将围绕“光伏电站建设、分布式发电、光电建筑应用”主题,从电力行业、建设行业两大用户端组织买家与会期活动,积极推动中国光伏电站建设、分布式发电、光电建筑应用的快速发展,打造了中国光伏终端应用第一展!

CIPV EXPO 2014继续以“助力中国清洁能源的可持续发展”为主题,重点展示:太阳能发电与电网接入技术及设备、大型光伏电站建设、分布式发电、光电建筑一体化、太阳能热发电、太阳能应用产品等方面的新技术、新产品。

作为大会的重要组成部分之一,“2014中国清洁电力峰会”继续以“十二五”清洁电力技术与发展为主题,设有:开幕式暨主论坛、清洁发电高层论坛、中国清洁能源发展高端沙龙、太阳能光伏论坛、光电建筑市场投资论坛、分布式能源发展论坛、智能电网论坛、太阳能热发电论坛等论坛。大会为清洁能源专业人士提供绝佳的交流平台,与来自全球的相关政府官员、国际机构、投融资机构、科研机构、电力公司、海内外优秀企业的嘉宾共同分享探讨全球清洁发电发展现状与展望!

清洁能源推动可持续发展,CIPV EXPO2014在展会结构方面进行了进一步的调整和完善。CIPV EXPO 2014“助力中国清洁能源的可持续发展”的使命将继续进行下去。

咨询电话:010-84600658

官方网站: www.cipvexpo.cn

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_51056.html